

प्रकृति प्रेमी पी.आई.एम.बी.औसुरा ने पुलिस और पर्यावरण के बीच बनाया मेल

कपोदरा इलाके में इको-फ्रेंडली पुलिस स्टेशन जहाँ घंटों बैठने का करें मन

सूरत । किसी भी पुलिस स्टेशन में जाने से लोगों को स्वाभाविक रूप से डर लगता है। लेकिन आज इसके ठीक उलट के सूरत शहर के कपोदरा पुलिस स्टेशन में प्रवेश करते ही आपकी धारणा एकदम बदल जाएगी। सूरत शहर का कपोदरा पुलिस स्टेशन इतना साफ, स्वच्छ और पर्यावरण-अनुकूल है कि घंटों बैठे रहने का मन करता है। यह पुलिस स्टेशन दूसरों से अलग है क्योंकि यहाँ काम करने वाले सभी पुलिसकर्मी, अधिकारी पर्यावरणविद हैं। यहाँ कार्यरत प्रकृति प्रेमी पुलिस निरीक्षक श्री एम.बी. औसुरा ने पुलिस और पर्यावरण के बीच सामंजस्य स्थापित किया है। उनके नेतृत्व में ग्रीनमैन के नाम से मशहूर पर्यावरणविद विरलभाई देसाई और प्रकृति से लगाव रहा है, इसलिए प्रकृति-प्रेमी पुलिस कर्मचारियों ने एक



सूरत पुलिस स्टेशन ने बाहनों के बेकार टायरों, टूटे हुए पाइपों, प्लास्टिक की बोतलों, अप्रयुक्त डिब्बों का उपयोग करके पीछे और लताएँ उगाना शुरू किया और पेड़ लगाना काम का अंत नहीं है और विरलभाई की टीम ने पेड़ों के रखरखाव का काम उठाया। आज थाने का प्रांगण हरा-भरा हो गया है। अपनी फरियाद लेकर आने वाला याचक यहाँ प्रवेश करने के बाद यहाँ की साफ-सफाई, हरियाली देखकर तुरंत प्रसन्न हो जाता है। वह गर्व से बताते हैं कि यहाँ काम करते हुए पुलिसकर्मी तनाव मुक्त हो गए हैं और उनकी कार्यक्षमता भी बढ़ी है। श्री औसुरा ने आगे कहा कि पर्यावरण

जगहकता के लिए थाने में अभियान शुरू किया गया है। थाने में छोटे-मोटे काम के लिए आने वाले लोगों को एक पीछा निष्कूल दिया जाता है और उसे अपने घर पर लगाने का संकल्प लिया जाता है। साथ ही पेड़ को संवारने की प्रेरणा भी दी जाती है। इसके अलावा थाने की हवालात की दीवारों पर भी पर्यावरण की थीम पर तस्वीरें तैयार की गई हैं, ताकि अपराधियों का हृदय परिवर्तन किया जा सके। पक्षियों के लिए अपशिष्ट पदार्थों से घोंसले बनाकर सभी पेड़ों पर लगाए जाते हैं। शाम 6 बजे के बाद पक्षी इसमें बैठने आते हैं, पक्षियों की चहचहाहट से पूरा वातावरण खुशनुमा और ऊर्जावान हो जाता है। रविवार को कई लोग इस पुलिस स्टेशन को देखने के लिए ही आते हैं।

विश्व पर्यावरण दिवस के उपलक्ष्य में संत निरंकारी मिशन की ओर से देशभर के 18 पर्वतीय पर्यटक स्थलों पर वृक्षारोपण एवं स्वच्छता अभियान का आयोजन

समाजिक शाखा, संत निरंकारी चैरिटेबल फाउंडेशन द्वारा संयुक्त रूप से 'बीट प्लास्टिक पोप्युलेशन' के विषय अंतर्गत, 5 जून, बुधवार को संपूर्ण भारतवर्ष के पर्वतीय पर्यटक स्थलों पर विशाल वृक्षारोपण और स्वच्छता अभियान का आयोजन कर रहा है। पर्यावरण संकट के मध्य जहाँ प्रदूषण से निपटने हेतु समस्त मानवजाति एक साथ, एक मंच पर एकजिंत हो गयी है, वहीं निरंकारी मिशन अपने इन अभियानों द्वारा आज की युवा पीढ़ी को सकारात्मक ऊर्जा प्रदान कर रहा है जो निरंतर कल का उज्जवल भविष्य है। संत निरंकारी चैरिटेबल फाउंडेशन के स्वयंसेवक, सेवादल सदस्य, भक्त और संबंधित शहरों के निवासियों सहित

इस महाअभियान का हिस्सा बनने का रहे हैं, जिससे प्रकृति संरक्षण को एक अर्थपूर्ण लक्ष्य तक पहुँचाया जा सके। संत निरंकारी चैरिटेबल फाउंडेशन के सचिव श्री जोर्गेंडर सुबोजा ने जानकारी देते हुए बताया कि मिशन वर्ष 2014 से ही संयुक्त रूप से 'गुनाईनेशन एनवायरनमेंट प्रोग्राम' पर्यावरण कार्यक्रम को थीम पर 'विश्व पर्यावरण दिवस' आयोजित कर रहा है। हर वर्ष की भाँति इस वर्ष भी निरंकारी मिशन द्वारा संपूर्ण भारतवर्ष के 18 पर्वतीय एवं पर्यटक स्थलों, जिनमें गुजरात के सापुतारा, जबकि अन्य राज्यों में महाराष्ट्र के महाबलेश्वर, पंचगणी, खंडाबल, लोनावला, पन्हाला, सोमेश्वर उदरगुड्ड से मम्परी, त्रिभेकवा, लैसडाउन, नैनाताल

सूरत के सिद्धार्थ शाह ने 3 साल की उम्र में पैराग्लाइडिंग का विश्व रिकॉर्ड बनाया

सूरत, 3 साल, 3 महीने और 5 दिन की उम्र में महाराष्ट्र के लोनावला में समुद्र तल से 900 मीटर की ऊँचाई पर उड़ान भरने वाले सिद्धार्थ शाह अब दुनिया के सबसे कम उम्र के पैराग्लाइडर बन गए हैं। गुजरात के सूरत रहने वाले शिवाय ने 1 फरवरी 2024 को लोनावला में यह अद्भुत उपलब्धि हासिल कर गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड्स के अधिकारियों ने 2024 को लोनावला में यह अद्भुत उपलब्धि हासिल कर गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड्स में अपना नाम दर्ज कराया। शिवाय के परिवार और दोस्त उसकी पैराग्लाइडर भी हैं, ने अपने बेटे को इस साहसिक प्रयास के लिए प्रोत्साहित किया। शिवाय ने बड़ी शांति और आत्मविश्वास के साथ उड़ान भरने की रिकॉर्ड बनाया। इस मौके पर गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड्स के अधिकारियों ने शिवाय को उपलब्धि देकर सम्मानित किया। शिवाय और दोस्त उसकी उपलब्धि बच्चों के लिए प्रेरणादायक है और दिखाती है कि कम उम्र में भी कुछ भी संभव है।

एयरटेल ने दुनिया के सबसे बड़े टी20 क्रिकेट टूर्नामेंट के लिए योजना शुरू की

नई दिल्ली, 04 जून, 2024- भारत की एयरटेल (एयरटेल), प्रोपेड प्लान 499 रुपये से शुरू होते हैं और 28 दिनों के लिए भारत की अग्रणी दूरसंचार सेवा प्रदाता, ने आज दुनिया के सबसे बड़े टी20 क्रिकेट टूर्नामेंट को महीने के सम्बन्धितान के साथ ध्यान में रखते हुए ग्राहकों के लिए विशेष पैक शुरू किए। निर्बाध और निरंतर मंच देखने के अनुभव को सुनिश्चित करने के लिए, एयरटेल अपने प्रोपेड, ओटीटी को मुफ्त में अनलॉक किया जाता है। 839 रुपये में 8 दिनों की योजना भी उपलब्ध है। प्रोपेड प्लान में एयरटेल प्रोपेड, इंटरनेशनल रोमिंग, होम ब्रॉडबैंड और एयरटेल डिजिटल टीवी उपयोगकर्ताओं के लिए भारत में दुनिया के सबसे बड़े टी20 क्रिकेट टूर्नामेंट के आधिकारिक स्टीमिंग पार्टनर हैं, साथ ही एक्सस्ट्रीम ऐप पर ओटीटी प्लेटफॉर्म तक पहुँचें और प्रतिदिन 2.5 जीबी डेटा भी टी20 क्रिकेट टूर्नामेंट के लिए शामिल है।

पोस्टपेड प्लान में एक साल का डिज्नी+ हॉटस्टार सब्सक्रिप्शन साथ ही एक्सस्ट्रीम ऐप पर 20 से अधिक ओटीटी प्लेटफॉर्म तक पहुँच, अनलिमिटेड 5जी डेटा और पारिवारिक ऐड-ऑन लाइव मैच स्टीम कर सकें और इंटरनेशनल रोमिंग का आनंद ले सकें, जिससे इन-कंट्री सिम को तुलना में भी यह देखने में अधिक फायदा हो जाता है। इसके अलावा, एयरटेल डिजिटल टीवी पर, क्रिकेट के दोबाने अब भारत की पहली 4के सेवा का आनंद ले सकते हैं, जो दुनिया के सबसे बड़े टी20 क्रिकेट सीजन में और भी अधिक शानदार और लुभावनी अनुभव को लेकर आती हैं। इश्यू से पहले और बाद की पूंजी इश्यू 48, 69,936 इंडिया शेयर, इश्यू से पहले बकवा, रुपये के अंकित मूल्य के साथ। 10.00/- प्रत्येक। इश्यू के बाद 68,69,936 इंडिया शेयर बकवा है। 10.00/- प्रत्येक का अंकित मूल्य होगा। आईपीओ की शुद्ध आय का उपयोग इसकी कार्यशील पूंजी आवश्यकता और सामान्य कॉर्पोरेट उद्देश्य (जीसीपी) के लिए किया जाएगा। कंपनी की उत्पाद पेशकश में मेमोरी फोन, लेडबैट-आधारित, बॉन्ड गैड, पोस्टेब्लिग इत्यादि जैसे गैड की एक निरंतर श्रृंखला शामिल है, और मेमोरी फोन तकिया, मोल्डेड मेमोरी फोन तकिया, मोल्डेड कंडूर फोम तकिया आदि जैसे गैड शामिल हैं। हरी चाय और ब्लैक, उनके उत्पादों की श्रृंखला में चाकलोक आधारित हर्बल गैड और पालतू जानवरों के बिस्तर के गैड शामिल हैं। कंपनी संवर्धित कच्चे फोम और एडजस्टेबल वेड फ्रेम (हाइड्रोलिक वेड) की भी आपूर्ति करती है, जिसे वे मैजेटा ब्रांड नाम के तहत आयात करते हैं, उनके उत्पाद को पेशकश मूल्य वर्धित उत्पादों से लेकर समाज के सभी क्षेत्रों में प्रीमियम सेगमेंट तक होती है।

मैजेटा लाइफकेयर लिमिटेड का आईपीओ बुधवार 5 जून 2024 को खुल रहा है और इश्यू की तारीख है शुक्रवार 7 जून 2024 को बंद होगा

मैजेटा लाइफकेयर लिमिटेड का 20,00,000 इंडिया शेयरों का सार्वजनिक निगम होगा। यह 10 रुपये के प्रीमियम के साथ अंकित मूल्य का एक निश्चित मूल्य प्लान है। 25 प्रति इंडिया शेयर, कुल 700.00 लाख जुड़ने की मांग। यह इश्यू बुधवार, 5 जून, 2024 को खुलेगा और 7 जून को बंद होगा, मैजेटा लाइफकेयर लिमिटेड के और गैड जैसे फोम-आधारित उत्पादों का निर्माण है, जो भारत में 'मैजेटा' ब्रांड के तहत विक्रय करता है। इश्यू का विक्रय: रुपये अंकित मूल्य के 20,00,000 इंडिया शेयर। 10.00/- प्रति इंडिया शेयर र. 35/- का पूरा भुगतान नकद और र. 700.00 लाख जुड़ने जायेगी। मार्केट मेकर आरक्षण भाग 1, 04,00,000 इंडिया शेयर र. 10.00/- रुपये अंकित मूल्य का प्रत्येक इंडिया शेयर। 35/- नकद के लिए पूरा भुगतान किया गया, जो कुल र. 36.40 लाख र. अंकित मूल्य के 18,96,000 इंडिया शेयरों के शुद्ध निगम की घोषणा करने के लिए 10/- रुपये की कीमत पर प्रत्येक पूर्ण: नकद भुगतान किया गया। 35/- प्रति इंडिया शेयर कुल निर्यात र. 663.60 लाख की राशि होगी. र. रुपये के अंकित मूल्य के 9,48,000 इंडिया शेयरों के खुदरा हिस्से में 10.00/-। 331.80 लाख यानी शुद्ध इश्यू का 50% खुदरा व्यक्तिगत निवेशकों को आवंटन के लिए उपलब्ध होगा। गैर-संस्थागत भाग 9,48,000 इंडिया शेयर र. 10.00/- रुपये अंकित मूल्य का प्रत्येक इंडिया शेयर। 35/- प्रति इंडिया शेयर का पूरा नकद भुगतान। यह राशि र. 331.80 लाख यानी शुद्ध इश्यू का 50% खुदरा व्यक्तिगत निवेशकों के अलावा अन्य निवेशकों को आवंटन के लिए उपलब्ध होगा।

आम/NS INDIA

एरियाडिगरानी सुरक्षा माटे 1.5 लाख मेन्गोवनी दिवाल उली करी

१ून 05, 2024 विश्व पर्यावरण दिवस माटे अमारी प्रतिबद्धता

एयरटेल ने दुनिया के सबसे बड़े टी20 क्रिकेट टूर्नामेंट के लिए योजना शुरू की